



## Międzygminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK” Spółka z o.o.

84-120 Władysławowo ul. Droga Chłapowska 21

SĄD REJONOWY W GDAŃSKU NR KRS 0000139035  
WYSOKOŚĆ KAPITAŁU ZAKŁADOWEGO: 41 534 000 zł.

TEL. CENTR  
SEKRETARIAT  
FAX  
NIP  
e-mail

(0-58) 674 15 66  
(0-58) 674 15 77  
(0-58) 674 15 44  
587-15-49-186  
[ekowik@ekowik.com.pl](mailto:ekowik@ekowik.com.pl)

KONTO BANKOWE  
Bank Spółdzielczy w Krokowej  
78 8349 0002 0033 6620 2000 0010  
REGON 192803030  
<http://www.ekowik.com.pl>

Władysławowo, 19.05.2023 r.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie zapytania ofertowego pn. Wykonanie projektu budowlanego i technicznego termomodernizacji budynków należących do MPWiK "EKOWIK" Sp. z o.o. z siedzibą we Władysławowie - znak: R/8/2023-DDiI

Działając w oparciu o „Regulamin udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane o wartości niższej od kwoty 130 000 zł przez Międzygminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK” sp. z o.o. z siedzibą we Władysławowie”- *dostępny na stronie internetowej Zamawiającego: [www.ekowik.com.pl](http://www.ekowik.com.pl)*- Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawcę w toku przedmiotowego postępowania – udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści zapytania ofertowego z dnia. 12.05.2023 r.

#### Treść pytania Wykonawcy:

Prosimy o doprecyzowanie następujących kwestii z ZOPZ:

1. "– przeprojektowanie, usprawnienie i uzupełnienie instalacji c.o. i c.w.u w budynku"  
Czy należy wycenić kompleksową wymianę instalacji co i cwu na wszystkich budynkach?  
Prosimy o doprecyzowanie
2. "– wymianę lub usprawnienie źródła ciepła"  
Proszę o podanie informacji jakie są obecnie źródła ciepła w poszczególnych budynkach?
3. "– wentylację niezbędnych pomieszczeń,"  
Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o wykonanie wentylacji mechanicznej w całym budynku czy wykonanie dodatkowych kanałów wentylacji grawitacyjnej w poszczególnych pomieszczeniach.  
Których budynków dotyczy ten zapis?

#### Odpowiedź Zamawiającego:

##### Ad. 1

Zakres projektu obejmuje wykonanie audytu energetycznego oraz inwentaryzację budynku z którego wynikać będzie potrzeba zastosowania odpowiednich rozwiązań zapewniających najwyższą efektywność energetyczną budynków.

##### Ad.2

Jedynym źródłem ciepła we wszystkich budynkach jest gaz ziemny z sieci gazowej.

##### Ad. 3.

Zakres projektu obejmuje wykonanie audytu energetycznego oraz inwentaryzację budynku z którego wynikać będzie potrzeba zastosowania odpowiednich rozwiązań zapewniających najwyższą efektywność energetyczną budynków.